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Налоги ждут оплаты

  22.11.2018  |   День за днём

Меньше двух недель остается для оплаты имущественных налогов.

За комментариями мы обратились к исполняющей обязанности

начальника Межрайонной ИФНС России № 2 по Нижегородской области

Оксане Владимировой.

— Оксана Валерьевна, напомните

дзержинцам, до какого числа они

должны успеть заплатить налоги. 

— Срок уплаты земельного

и транспортного налога и налога

на имущество физических лиц истекает 1 декабря. Но поскольку это — выходной день, «час

икс» автоматически переносится на 3-е число. Все расчеты за 2017 год уже завершены,

налоговые уведомления разосланы. 

Хочу отметить, что гражданам, у кого общая сумма налогов не больше ста рублей,

уведомления не направлялись. Документы будут высланы в последующие годы, когда сумма

налогов накопится и превысит 100 рублей.

— Но известно, что некоторые горожане все-таки получили уведомления на сумму менее ста рублей. Получается, им можно

не платить? 

— Ни в коем случае! Если уведомление все же пришло, то оплатить его нужно обязательно и в срок!

— Оксана Валерьевна, думаю, стоит отдельно сказать про пользователей «Личного кабинета налогоплательщика»… 

— Да, конечно. Граждане, зарегистрированные в «Личном кабинете» и активировавшие свой первичный пароль,

уведомления по почте не получают. Все документы им направляются только в электронном виде. И, раз уж мы заговорили

об этом, мне хотелось бы еще раз напомнить дзержинцам о преимуществах сервиса «Личный кабинет налогоплательщика». 

Будучи его пользователем, вы можете получать актуальную информацию об объектах имущества, транспорта, начисленных

суммах и уплаченных налогах, наличии переплат, задолженности перед бюджетом, контролировать состояние расчетов

с бюджетом, получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату, оплачивать платежи и задолженность

через систему онлайн-банков. Кроме того, сервис позволяет заполнять декларацию по форме 3НДФЛ в режиме онлайн,

направлять ее в налоговую инспекцию в электронном виде, отслеживать статус камеральной проверки. Ну и, конечно,

вы можете обращаться в налоговые органы и получать на свои вопросы ответы без личного визита в налоговую инспекцию.

— Что делать, если забыл свой пароль «Личного кабинета»? Или если его заблокировали? 

— Обратиться в любой налоговый орган с паспортом и свидетельством ИНН (или его копией). И вам будет повторно выдан

пароль.

— Самый насущный вопрос: где и как можно оплатить имущественные налоги? 

— Это можно сделать любым удобным для вас способом: в отделениях банков, через терминалы, принимающие оплату,
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в отделениях почты. Но хочу преду предить, что на почте взимается комиссия. В «Личном кабинете» предусмотрена

возможность оплаты через онлайн-банки.

— Если не оплатить налоги в срок до 3 декабря… 

— То с 4 декабря налогоплательщик становится должником. И к нему будут применены принудительные меры взыскания,

а именно — через исполнительное производство. Налоговыми органами и службой судебных приставов будут направлены

судебные акты для исполнения — по месту работы должника и в кредитные организации. Одновременно с этим

направляются и ходатайства об ограничении на выезд должника из страны. Кроме того, за каждый день просрочки платежа

будут начисляться пени.

— Оксана Валерьевна, а если кто-то еще не получил уведомление за 2017 год? Или получил, но возникли какие-то вопросы

по начислению имущественного налога? 

— С этими вопросами вы можете лично обратиться в налоговую инспекцию. Мы работаем каждый день с 09.00 до 20.00 без

перерыва на обед. А 23 и 24 ноября у нас будут проходить Дни открытых дверей. 23 ноября работаем до 20.00. 24 ноября

ждем всех с 10.00 до 15.00. Уважаемые дзержинцы, не откладывайте оплату налоговых платежей в долгий ящик, исполните

свой гражданский долг в срок!

Беседовала Екатерина КОЗЛОВА
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